

EILC beszámoló

Név: Fucsek András

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem

EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk

EILC kurzust szervező intézmény: Katho

Kurzus időpontja: 2010.08.30 - 2010.09.17

E-mail cím (nem kötelező megadni): slick87@gmail.com

1. **A városról:** Kortrijk, Belgium északi-nyugati részén, az ún. Nyugat-Flandria területén fekszik. Genttől délnyugatra kb. 42 kilométerre, Lillétől kb. 30 kilométerre található.
2. **Utazás:** A gépem Charleroiba szállt le. Onnan több módon is el lehet jutni Kortrijkba. Én a reptérről vettem egy buszjegyet, amellyel eljutottam Charleroi-Sudra. Ott vettem egy Go-Pass jegyet (csak vonatra érvényes), amely 50 euró volt, és 10 utazást biztosít korlátlanul Belgiumban. 1 átszállással jutottam el Kortrijkba. Az utazással kapcsolatban csak a tavalyi Erasmusos hallgatók, valamint a Howest egyetem által biztosított "Buddy" segített.

Kortrijkban belül az EILC helyszínre való utazáshoz semmilyen segítséget sem kaptam. 2 nappal a kurzus indulása előtt, egy térkép segítségével magamtól kerestem meg a kurzus helyszínét. Ebből a szempontból semmilyen tájékoztatást sem kaptam, amely eléggé probléma. Mivel a szállásomtól eléggé messze van a Katho (itt volt az EILC), ezért béreltem egy biciklit, amelyet mindenképpen célszerű bérelni, mivel diákoknak nagyon olcsó, valamint nagyon praktikus is, mert mindenhol található bicikli út. A későbbiekben kaptunk buszjegyet, amely korlátlanul használható Kortrijkban belül.

3. **Tájékoztatás:** A kurzusról még a nyár elején kaptam egy levelet, amelyben üdvözöltek és leírták a kurzus pontos menetét. A kurzuson szintén elmondták a beosztást, valamint volt egy előadás, amelyen a Belgiumban működő egészségbiztosítási rendszerről kaptunk információkat. Amennyiben bármilyen kérdés felmerült, természetesen segítettek.
4. **Szállás:** A szállással nem volt problémám, mivel még a kiutazás előtt felvettem a kapcsolatot a fogadó egyetemmel, és úgy kértem a szállást, hogy az EILC kurzus ideje alatt is a rendelkezésemre álljon.
5. **Oktatás:** Az oktatás jó hangulatban telt, mivel sok játékos feladatot is csináltunk. A tanuláshoz csak az általuk biztosított könyv kellett, semmi más. 3 csoportot alakítottak ki, egy előre elkészített beosztás alapján. Ez körülbelül csoportonként 18-20 fő volt. Az oktatás 2 részre bontható, egy délelőtti és egy délutáni részre. A kurzus reggel 9-kor kezdődött és 10:30-kor tartottak egy 15 perces szünetet, majd 12 órakor volt vége az első résznek. Ezt követően volt egy 1 órás ebédszünet. A tanfolyam hivatalosan 16:30-ig tartott volna, de általában 16:00-kor már elengedtek minket a tanárok. A délutáni részben két szünet volt. A programot én hatékonyak ítélem, mivel ezen rövid

idő (3 hét) ellenére is, sikerült egy addig teljesen ismeretlen nyelvvel alapjaiban megismerkedjek.

6. **Programok:** Több programot is szerveztek a kurzus ideje alatt. Voltunk Lille-ben, Brugge-ben, valamint játékos feladatokat kellett megoldani többek között egy áruházban és egy piacon.
7. **Étkezés:** A kurzus ideje alatt szinte alig volt lehetőség az étkezésre. Mivel az egyetem még nem indult el, ezért az egyetemi étterem sem volt még nyitva. Én általában a közelben lévő pékségben vettem magamnak szendvicset, de a legcélszerűbb mindennap vinni valamilyen ebédet.
8. **Internet használat:** Az egyetemen működött a wi-fi, így tudtuk használni.
9. **Vizsga, értékelés:** A vizsgán csak azt kérdezték, amiket órán, a kiadott könyvből tanultunk, semmi mást. A vizsga két részből állt, egy szóbeli részből és egy írásbeli részből. A szóbelin egyszerű, de ugyanakkor a teljes tanult anyagot lefedő gyors kérdések voltak. Az írásbeli részen egy hosszabb 6 oldalas feladatsort kaptunk. Böven biztosítottak időt a megoldásra.
10. **Javaslatok:** Fontos, hogy az órán részt kell venni, mert egyrészt beleszámít a vizsgába, másrészt pedig ha az ember kihagy egy órát, könnyen lemaradhat. Én azt javaslom, ha van rá lehetőség, akkor semmiképpen sem szabad kihagyni, mivel nem csak egy új nyelvvel ismerkedhetünk meg, hanem sok hallgatóval a világ minden pontjáról! A kurzuson is érezhető volt, hogy nem arra megy ki ez az egész, hogy az embereket megbuktassák, hanem, hogy szórakozva tanuljunk és ismerkedjünk meg a többi Erasmus-os hallgatóval. Továbbá, ahogyan fentebb említettem, mindenképpen célszerű biciklit bérelni.